

专人检测复查中考评卷 目前无一例改错反馈

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,市中招考试评卷工作正式启动,副市长龚立群在评卷现场详细了解评卷情况,并要求所有评卷教师认真负责,细心评卷做到不出任何差错。

据了解,本次中招评卷共有670名教师参与,他们均为本届初中毕业年级任课教师,年龄不超过45岁,并且没有直系亲属参加本次中招考试。为了保证试卷的安全和保密,郑州五中还为中招阅卷设置了一个规格较高的试卷存放处,并安装了防盗网、摄像头等装置。

今年评卷地点郑州五中共封存了市区报考普通高中4万多名考生的28万余份试卷。为保证不出差错,每个教室都有专门的检测教师负责对试卷进行复查,及时纠错。截至昨日上午,整个评卷工作进行平稳,检测教师没有反馈一例改错试卷的情况。

郑州下月起试行水果市场准入

方案出台 从产地到餐桌全程监测

本报讯(记者 潘燕)市政府决定从今年7月1日起对市区水果实施市场准入。记者昨日从市政府获悉,为保障居民水果消费安全,具体的实施方案已经出台,以切实保证对水果实行“从产地到餐桌”的全过程质量监测,让郑州市民吃上放心水果。

方案出台 从产地到餐桌全程监测 的产品,凭产地认定证书和近期(15天内有效)产品检验合格证明进入市场;三是没有“三品”认证和基地认定的水果,持产地农业部门的检测检验合格证明进入市场;四是国外入境上市的水果凭国家法定部门出具的产品质量检验合格证明进入市场。

水果检测过程则依照国家标准对无公害水果中农药残留、重金属和有毒有害的膨大剂、催熟剂、着色剂等进行重点检测。

果摊须设置公示牌

按照规定,我市水果市场将建立水果生产、经营记录和质量安全追溯制度。从生产、销售到食用的每一个环节,可相互追查质量安全责任。水果经营者要建立规范的购销台账,详细记载购买渠道、数量、时间和销售对象。在经营场所的显著位置要设置公示牌,标明摊位号、水果品种品牌和来源,接受执法人员的监督检查和群众监督。

同时,全市还将逐步推行水果产地标识制度。上市的水果要附产品标签,标明产地、生产者、产品名称、进货日期等。

现场会学我市场准入经验 今年两次全国监测 我市两次拿第一

本报讯(记者 刘俊礼 梁晓)昨日,全省农产品质量安全市场准入工作现场会在郑州召开。

现场会召开之前,省农业厅厅长张广智带领与会的各地市农业局领导先后来到桐柏路十八超市、柳林水产品批发市场、郑州农产品物流配送中心以及纬四路农贸市场,现场观摩我市农产品质量安全市场准入工作成果。在随后的现场会上,张广智表示,郑州市的农产品质量安全市场准入工作积累了很好的经验,各地市要认真学习郑州经验。

2003年以来,我市先后实施了蔬菜、猪肉、水产品市场准入制度。在农业部组织的2007年第一次和第二次全国37个城市例行监测中,我市的蔬菜、猪肉和水产品农残超标率低于全国平均水平,合格率均居全国第一。

副市长王林贺参加会议。

太原农业考察团莅郑

声声夸赞我市农业产业化

本报讯(记者 刘俊礼)27日,以太原市副市长张春根为团长的农业考察团莅郑,对郑州市的农业产业化工作进行考察。副市长王林贺陪同。

王林贺向考察团介绍了我市农业产业化发展情况。考察团一行首先到国家级重点龙头企业——郑州思念食品有限公司参观并座谈。座谈中,郑州思念食品有限公司负责人就思念公司的发展情况、企业在推进农业产业化经营、带领当地农户致富等方面向考察团一行做了介绍,考察团代表在认真听取后与思念公司负责人进行了交流,对郑州思念食品有限公司的发展规模和质量管理给予了高度评价,对郑州市政府大力扶持龙头企业、强力推进农业产业化经营的作法给予了高度的赞扬。

中牟成省对外开放重点县 今年5个月引进超亿项目7个

本报讯(记者 王恩俊 通讯员 郝新颜)昨日上午,记者从中牟县工业经济暨对外开放工作会议上获悉,该县日前被省政府确定为全省对外开放重点县(市)。

近年来,中牟对外开放及招商引资工作取得了令人瞩目的成绩,2003年至今,共引进各类企业400余家,销售收入超亿元的达到26家,带动了当地经济迅猛发展。仅今年前5个月,该县就引进项目35个,协议资金239亿元,实际到位资金20亿元,其中超亿元项目7个,超5000万项目14个,实际利用外资199万美元,完成外贸出口2650万美元,引进域外境内资金15亿,内资、外贸、外经三项经济指标增幅均居郑州市县(市)第一名。

公示

现有郑州燃气股份有限公司,因管网完善原因,在我局办理天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置冯庄路(航海路~二环路),线路走向、平面位置自航海路接管冯庄路中20.0米(渠化段中25.0米)敷设燃气中压管D110,长度637.55米,施工方式开挖。

依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520

联系人: 鲁国军

郑州市城市规划局

2007年6月29日



公示

现有郑州燃气股份有限公司,因完善管网原因,在我局办理丰庆路天然气工程的建设工程规划许可证,建设位置丰庆路(支农路~群众路),线路走向、平面位置中2.5米,长度328米,施工方式直埋敷设。

依据《城市规划法》、《行政许可法》等有关法律法规,特此公示。如有意见和建议,请于7日内向我局反馈。

联系电话: 67188520

联系人: 张卫忠

郑州市城市规划局

2007年6月29日



高招录取细看时间表

本报讯(记者 刘国润)省招考办昨日公布了我省今年高招录取各批工作表。

Table with columns: 批次, 志愿, 开始时间, 截止提交录取时间, 录取截止时间. It lists admission schedules for various batches including 提前批, 本科一批, 本科二批, 本科三批, 高职高专, and 艺术本科.

Table with columns: 层次, 志愿, 开始时间, 截止提交录取时间, 录取截止时间. It lists admission schedules for 艺术本科 and 艺术高职高专.

首部委托起草法规出炉

物业管理条例代拟稿通过专家评审 近期提交审议

本报讯(记者 潘燕)“立法活动不再神秘,而是与老百姓息息相关!”记者昨日从市人大常委会召开的座谈会上了解到,本市首部委托起草的地方性法规代拟稿已经出炉,《郑州市物业管理条例(代拟稿)》在具体的立法体系设计上,进行了相应的创新和突破,并通过了由5位法律专家组成的鉴定委员会的评审。

据介绍,以往,提请市人大常委会审议的法规案,基本上都是由政府相关部门起草的。近年来,随着地方性立法民主化进程的推进,不少地方开始拓宽地方性法规起草渠道的探索。2006年5月,市人大常委会决定尝试委托起草《郑州市物业管理条例》,经过公示考察,最后确定委托河南文丰律师事务所具体负责起草工作。

该事务所组成了精干高效的起草工作小组,制定出具体可行的工作计划,深入住宅小区、商业楼宇、物业管理企业、业主委员会进行了问卷调查,最终形成了长达20多万字的《郑州市物业管理条例(代拟稿)》及其附属材料,该稿在具体的立法体系设计上,进行了相应的创新和突破,并通过了由5位法律专家组成的鉴定委员会的评审。

在昨日的座谈会上,市人大常委会副主任王旭彤指出,物业管理条例是一个与老百姓利益密切相关、且专业性较强的项目,委托社会力量起草地方性法规,从心理上更容易被老百姓接受。

另据了解,代拟稿将于近期提交市人大常委会会议审议。

市政府提醒莫买小产权房

违规盖屋者7月10日前自行报告并接受处理

本报讯(记者 潘燕)昨日,市政府正式发布通告,提醒市民不要购买或租赁规划、土地、建设及房管手续不全的房产及其建筑物。市政府昨日特别给出目前在建“小产权房”最后主动“交代”期限——须在7月10日前自行向各区人民政府及国土资源部门报告并接受处理。

通告指出,近两年来,我市的一些城中村及城市周边村庄置业的法律法规于不顾,利用集体土地从事违法建设行为屡禁不止,严重扰乱了土地市场秩序。为严厉打击利用集体土地从事违法建设行为,保护国家和人民群众的利益,市政府决定,对利用集体土地从事违法建设行为进行集中处理。

市政府要求,全市各类利用集体土地

从事违法建设行为的单位及个人立即停止违法用地行为,于7月10日前自行向各区人民政府及国土资源部门报告并接受处理。

市政府有关负责人昨日表示,利用集体土地从事的违法建设所产生的买卖行为不受法律保护,由此产生的后果将自行承担。因此,市政府特别敬告广大市民,不要购买或租赁规划、土地、建设及房管手续不全的房产及其建筑物。

名词解释

小产权房:是指在农村集体土地上建成的只能村民自住,不能按商品房上市销售的房屋。这种房屋没有国家发的土地使用证和预售许可证,购房合同国土房管局也不会给予备案。

市政协十一届十九次常委会开出新意

会前热身现场感受高科技

“这哪像砂轮,简直就像是光盘!”这个氧气瓶状的装置居然是高科技灭火器!昨日上午,市政协十一届十九次常委会开始前,在会场内举办的郑州市科技成果展,让与会的市政协常委零距离与高科技企业接触,真切感受企业的最新成果。据了解,我市市高新产业发展情况,不少市政协常委反映:会议的这种开放让人耳目一新。

昨日召开的市政协十一届十九次常委会的中心议题是如何进一步促进我市科技自主创新工作。会议定在9时开幕,但不到8点半,政协常委们就陆续走进位于市政协三楼的会议室。一进门,在会场后半部分展开的郑州市科技成果展就吸引了他们的目光。十多块制作精美的展板依次排开,图文并茂,集中展示了2001年以来,我市市本级政府科技投入情况、高新技术产业发展情况以及专利申请和授权情况。河南海力

特机电制造有限公司、郑州宇通客车股份有限公司、郑州日产汽车有限公司、郑州纺织机械股份有限公司、郑州大方桥梁机械有限公司、郑州磨料磨具磨削研究所等企业还现场设置展台,不失时机地向与会人员展示企业的自主创新成果。据了解,这些企业都是近几年科技进步奖获奖企业。

虽然今年4月下旬到5月上旬,在市政协领导的带领下,政协委员和各民主党派、工商联成员已经围绕此次常委会的议题深入企业、科研院所、高校等进行专题调研,但对于此次科技成果展,他们仍然表现出了很高的积极性。委员们边走边询问,企业认真解答。一问一答中,政协常委们对我市科技高新技术产业的了解在进一步加深。

9点钟,会议要开始了,政协常委们才意犹未尽地离开了展区。

本报记者 武建玲

Advertisement section containing various services: 搬家 (moving), 专业搬运 (specialized moving), 驾照培训 (driver training), 信息热线 (information hotline), 起名改名 (naming), 房产房介 (real estate), 搬家 (moving), 家政 (household services), 遗失 (lost items), 名表维修 (luxury watch repair), 就医问药 (medical services), 治烧伤疤痕 (burn treatment), 专治膝关节病 (knee joint treatment), 马桶换好“芯” (toilet core replacement).